
Tuto Doublage

Fiche tuto

Télécharger la vidéo

Récupérer le lien de la vidéo YouTube (la chaîne “Romandub” possède de bonnes bandes-son

en VF)

Convertir la vidéo en fichier MP4 (sur un site de convertisseur Youtube MP4)

Insérer le lien de la vidéo dans le site



Fiche mémo

Télécharger la vidéo en .mp4

Puis cliquer sur les trois petits points et télécharger 
(une fois téléchargée, modifier le nom de la vidéo pour pouvoir les différencier)
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2. Une fois la session d’enregistrement finie, aller sur audacity pour augmenter le volume
de l’audio

Ouvrir Audacity

Aller dans “Fichier” puis dans “Ouvrir” pour mettre la bande son

Puis augmenter le son de l’audio (augmenter le son à +12)
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Une fois le montage de l’audio fait, il suffit de le sauvegarder

3. Aller sur movie-maker pour mettre l’audio sur la vidéo
Aller dans “Créer un nouveau Projet”
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Puis ajouter la vidéo
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Ensuite, insérer la bande son
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À faire s’il n’y a pas Audacity sur les PC :
Après avoir inséré la bande son, sélectionner la bande son, puis aller dans “effet”

 puis dans volume
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Ajouter de délai si besoin
Sélectionner la zone où il y a besoin de rajouter du délai, puis ajouter le délai manquant



Fiche mémo

Enlever du délai si besoin
Sélectionner la zone où il y a besoin d’enlever du délai, puis appuyer sur “découper”

Une fois le montage de la vidéo terminé, aller sur retour



Fiche mémo

Puis enregistrer la vidéo


